
令和６年（２０２４年） ６ 月２８日（金） 

議  事  日  程  第    １８   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

  【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ５６ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ５７ 号議案 町田市市税条例の一部を改正する条例 

第 ５５ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ５８ 号議案 町田市地域包括支援センターの人員及び運営の基準に関する条例の 

一部を改正する条例 

第 ５９ 号議案 町田市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営の基準等に関する 

条例の一部を改正する条例 

第 ６５ 号議案 町田市民病院使用条例の一部を改正する条例 

第 ５５ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第 １２ 号 加齢性難聴者の補聴器購入の助成を求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ６０ 号議案 町田市立保育園設置条例の一部を改正する条例 

第 ６１ 号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部 

を改正する条例 

第 ５５ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第 ４ 号 まちだの新たな学校づくり鶴川地区小中学校計画の開かれた議論を 

求める請願 

請願第 １０ 号 本町田地区のＰＦＩ契約前に避難施設の安全性を明確にすることを 

求める請願 

請願第 １３ 号 避難所と通学路の安全が明確になるまで南成瀬小と南第二小の統廃 

合計画の延期を求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ６２ 号議案 町田市住居表示の実施に伴う関係条例の整理に関する条例 

第 ６３ 号議案 町田市宅地開発事業に関する条例の一部を改正する条例 

第 ６４ 号議案 町田市地区計画の区域内における建築物の制限等に関する条例の一 

部を改正する条例 

第 ５５ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 



    【提案理由説明・質疑・表決】 

第６ 議員提出議案第 １１ 号 日本版ＤＢＳ法の着実な実施とさらなる充実を求める意見 

               書 

議員提出議案第 １２ 号 香害による健康被害の解決等を求める意見書 

議員提出議案第 １３ 号 災害発生時における信頼性の高い情報連携体制の構築への 

支援を求める意見書 

議員提出議案第 １４ 号 聴覚補助機器等の積極的な活用への支援を求める意見書 

議員提出議案第 １５ 号 下水道の維持管理・更新におけるウォーターＰＰＰ導入に 

向けての丁寧な対応を求める意見書 

議員提出議案第 １６ 号 地域における「こども誰でも通園制度」の制度拡充等を求 

める意見書 

議員提出議案第 １７ 号 生活保護の夏季加算の制度化を早急に求める意見書 

議員提出議案第 １８ 号 水俣病問題の解決を求める意見書 

議員提出議案第 １９ 号 婚姻の平等の早期実現を求める意見書 

議員提出議案第 ２０ 号 令和６年度障害福祉サービス等報酬改定の見直し等を求め 

る意見書 

議員提出議案第 ２１ 号 訪問介護の基本報酬引き下げの撤回等を求める意見書 

議員提出議案第 ２２ 号 選択的夫婦別姓制度導入の国会審議を求める意見書 

 

第７ 議員派遣について 

 

第８ 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


